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Porsche та котедж під Києвом: як сім’я заступника прокурора Хмельниччини Кутерги збагатилася під час війни

Максим Кутерга, 38 років, у вересні 2025 року призначений заступником керівника
Хмельницької обласної прокуратури. До цього працював в МВС, Генеральній
прокуратурі та Бюро економічної безпеки, де навесні 2025 року менше місяця
виконував обов’язки директора.

Ключові зміни в майновому стані його сім’ї відбуваються у 2024 році — у період його
роботи в БЕБ, повідомляє Шептун.

У 2024 році сім’я набуває нерухомості в котеджному містечку Piemont eco Village у
селі Підгірці Київської області. Йдеться про земельну ділянку площею 6,5 сотки та
двоповерховий будинок близько 170 кв. м. Ринкова вартість об’єкта оцінюється в
250–330 тисяч доларів, що перевищує 13 млн грн. У декларації будинок вказаний як
об’єкт незавершеного будівництва.

Право власності оформлено на дружину — Анастасію Кутергу. Сам Кутерга не
декларує нерухомого майна. На дружину також зареєстрований автомобіль Porsche
Cayenne 2019 року, який на ринку оцінюється приблизно в 64 тисячі доларів (близько
2,7 млн грн).

Офіційні доходи сім’ї за 2024 рік становлять близько 1,2 млн грн зарплати Кутерги,
1,67 млн грн доходу дружини від підприємницької діяльності та 2,7 млн грн від
продажу квартири. При цьому вартість набутих активів перевищує сумарні доходи, а
задекларовані заощадження суттєво не зменшуються. ФОП Анастасія Кутерга
зареєструвала в липні 2024 року, безпосередньо перед набуттям нерухомості; до
цього її бізнес практично не генерував прибутку.

Земельна ділянка під будинок була набута в липні 2024 року за ціною близько 239
тисяч грн, що значно нижче ринкової вартості аналогічних об’єктів. При цьому
фактичне будівництво будинку почалося до моменту набуття ділянки. Квартира,
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продана за 2,7 млн грн, за даними журналістського розслідування, була оформлена
на покупця, який відсутній у державних реєстрах України.

У 2019 році Кутерга не пройшов атестацію прокурорів і був звільнений, однак
відновився через суд з виплатою компенсації понад 300 тисяч грн. У цей період він
отримав адвокатське свідоцтво і працював в адвокатському об’єднанні «Лігал
Стратеджі», яке пов’язують з оточенням заступника глави Офісу Президента Олега
Татарова.

Заступник голови громадської ради при НАЗК Сергій Миткалик зазначає, що в
даному випадку присутні ознаки незаконного збагачення, оскільки вартість активів
сім’ї суттєво перевищує підтверджені доходи. Кутерга продовжує обіймати посаду в
прокуратурі, а набутий будинок залишається в декларації в статусі незавершеного
будівництва.
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